
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЭКОНОМИСТ, 4 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Досвід ведення переговорів Досвід планування великих об'ємів
виробництва Досвід збору великого обсягу інформації, аналізу та звітування Економіст відділу планування та
бюджетування з 07.2014 по 09.2014 (3 місяці) Холдинг "Комплекс Агромарс" ТМ "Гаврилівські курчата" (Агробізнес,
птахівництво) • участь в плануванні діяльності підприємства (спеціалізація на плануванні: потреби в комбікормах та
їх інгредієнтах, преміксах, розподіл їх виробництва між власними комбікормовими заводами та сторонніми
виробниками; потреби всіх філій підприємства в паливо-мастильних матеріалах) • участь в процесі бюджетування; •
перевірка замовлень на придбання ТМЦ та ПММ; • розробка нормативів витрат ТМЦ та ПММ (встановлення лімітів
на паливо для транспорту, нормування витрат часу та ресурсів на виконання бізнес-процесів). Менеджер по роботі з
клієнтами, трейдер-аналітик з 06.2013 по 10.2013 (4 місяці) Fortuna FX (Фінансовий консалтинг та валютний ділінг)
Пройшов 5-и місячний практичний курс в досвідчених та практикуючих трейдерів, які працювали в Національному
Банку України та комерційних банках. Протягом 1,5 року займаюся постійним моніторингом, аналітикою та торгівлею
на товарному ринку, ринку акцій та ринку Форекс, на основі фундаментального та технічного аналізів. Робота з
потенційними та існуючими клієнтами. Пошук та залучення нових клієнтів. Рятувальник з 05.2012 по 09.2012 (4
місяці) Gaylord Texan Resort, TX, USA (Безпека, сфера послуг) Контроль та забезпечення безпеки
відпочиваючих.Незакінчена вища с 09.2009 по 01.2015 Київський Національний Економічний Університет, Факультет
економіки АПК, Менеджмент аграрних підприємств, Київ.Microsoft Office Word, Excel, Outlook, Power Point, Internet –
на високому рівні 1С версія 8.2 (Производственное предприятие) – на рівні користувача Володіння мовами English —
Upper-Intermediate Додаткова інформація Особисті якості: Відповідальність, цілеспрямованість, акуратність, легке
засвоєння знань, толерантність, стриманість, пунктуальність, комунікабельність, активна життєва позиція,
креативність, творчий підхід до поставлених задач.
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